



GOVERNO MUNICIPAL DE PALHANO

ERRATA DO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 2018.01.17.01

O Pregoeiro e sua Equipe de Apoio vêm informar aos interessados a seguinte situação acerca da licitação em epígrafe:

- Foi constatado por esta Equipe que dentro do edital havia uma numeração diversa da numeração publicada no Diário oficial da União, no Diário Oficial do estado do Ceará e em jornal de grande circulação, portanto, deverá ser levada em consideração a numeração **PREGÃO PRESENCIAL Nº 2018.01.17.01, para todos os efeitos;**
- Destarte, em todo processo licitatório **onde se lia** as numerações **2018.01.10.01 SEDUC e/ou 2017.01.10.01-SEDUC, agora leia-se 2018.01.17.01.**

Todas as demais cláusulas editalícias permanecem inalteradas.

Palhano – CE, 30 de Janeiro de 2018.

Washington Aluísio de Oliveira

WASHINGTON ALUÍSIO DE OLIVEIRA
PREGOEIRO